ЗВІТ

голови Радомишльської районної державної адміністрації

по виконанню делегованих повноважень
Шановні депутати та запрошені!


Протягом звітного періоду робота районної державної адміністрації та її структурних підрозділів спільно з органами місцевого самоврядування була спрямована на забезпечення збалансованого економічного та соціального розвитку Радомишльського району, ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів, виконання районного бюджету, сприяння інвестиційній діяльності на території району, на забезпечення законності, правопорядку, додержання прав і свобод громадян, розвитку науки, освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури та спорту на території Радомишльського району.


З метою  забезпечення розвитку галузей господарства Радомишльського району, покращання рівня обслуговування населення структурними підрозділами районної державної адміністрації було розроблено районну програму соціально-економічного розвитку, районні програми підтримки закладів освіти, охорони здоров’я, програму профілактики злочинності, програму підтримки сімей переселенців з АР Крим, Луганської та Донецької областей,   сімей учасників АТО та інші програми.


Протягом звітного періоду районною державною адміністрацією значна увага приділялась розгляду звернень громадян. За 12 місяців 2015 року на особистому прийомі та під час виїзних прийомів було прийнято 124 громадяни, за поточний період 2016 року 136 громадян.


На адресу районної державної адміністрації за 2015 рік надійшло 1035 звернень, за поточний період 2016 року – 1014 звернень громадян. Серед громадян, що звернулись, були учасники АТО, учасники бойових дій, одинокі матері, пенсіонери, робітники, селяни, підприємці, безробітні, багатодітні, переселенці із зони АТО, інваліди загального захворювання. Заявниками були порушені питання аграрної політики, земельних відносин, транспорту і зв’язку, соціального захисту громадян, праці і заробітної плати, будівництва, комунального господарства, усиновлення дітей, встановлення опіки, діяльності органів місцевого самоврядування.


У переважній більшості звернень із соціального захисту громадянами порушувались питання стосовно призначення соціальних пільг та надання одноразової грошової допомоги.


За 2015 рік надано одноразової грошової допомоги 67 громадянам району на суму 39 400 грн. (тридцять дев’ять тисяч чотириста грн.), за поточний рік – 77 громадянам на суму 51100 грн. (п’ятдесят одна тисяча 100 грн.)


За 2015 рік учасникам АТО та сім’ям загиблих в зоні АТО надано грошову допомогу у сумі 75 000 грн. (сімдесят п’ять тисяч грн.), за поточний період – 151 учаснику АТО та  сім’ям загиблих в зоні АТО 123 200 грн. (сто двадцять три тисячі двісті  грн.).

З метою надання якісних послуг населенню району та на вимогу законодавства в районній державній адміністрації створений та діє центр надання адміністративних послуг, в якому працюють 2 адміністратори та начальник центру, який виконує функції адміністратора. В переліку ЦНАПу затверджено 65 послуг, з них 18 послуг надає районна державна адміністрація та 44 -   послуги територіальних органів центральної виконавчої влади. Станом на 01.09. 2016 всього надано 5663 послуг,  з них 1019 –управлінням державної міграційної служби, 683- управлінням праці та соціального захисту населення,  47- архітектурним відділом, 240 - міською радою, 3674 - держгеокадастром. Адміністраторами центру було складено 206 протоколів про адміністративні порушення.

 За 2015 рік було надано 9477 адміністративних послуг. 

Одним із ключових факторів економічного і соціального розвитку є стабільна робота реального сектору економіки.
Промисловість
Промисловий комплекс району на протязі останніх років  складається  з харчової та галузі виробництва деревини та виробів з неї.

До основного кола промислових підприємств входить 3 промислові підприємства. В середньому  в промисловому виробництві на даний час працює  989 осіб.
Середньомісячна заробітна плата  працюючих на промислових підприємствах району  становить – 4980 грн.
Обсяг реалізованої промислової продукції   за   2015 рік  становить 936  млн. 784,6 тис. грн., що більше на 53% в порівнянні з 2014 роком.

    Промисловими підприємствами району в І півріччі 2016 року реалізовано продукції на суму 498 млн. 971 тис. грн., що більше на 214 млн. 717 тис. грн. в порівнянні з відповідним періодом минулого року. Найбільша питома вага в обсязі реалізованої промислової продукції припадає на харчову промисловість(ПАТ «ПБК Радомишль» приблизно - 92% ).
Сільське господарство

Виробництвом сільськогосподарської продукції рослинництва в районі займаються 33 агроформування, в тому числі 12 фермерських господарств.

Загальна площа сільськогосподарських культур під урожай 2015 року становила 29005 га, що на 1632 га більше ніж в минулому році. Площа зернових в структурі становить 63 %.

За 2015 рік валовий збір зернових становить 49318,6 т., середня врожайність 29,6 ц/га. Накопано картоплі 9884,1 тон при врожайності 119 ц/га. Вирощено 625 тон овочів, з врожайністю 178,6 ц./га.

Під врожай 2016 року агроформування району посіяли 5486 га озимих культур, пшениці – 2849 га, жита – 2484 га, озимого ячменю – 4 га., озимого ріпака – 145 га.

Виробництвом продукції тваринництва займаються 7 підприємств. В яких утримується 1080 голів ВРХ, 82 голови свиней, 2287 голів овець.

Обсяги виробництва продукції тваринництва станом на 01.01.2016 р.:

- валовий надій молока — 9999 ц. ( -3 ц до минулого року),

- продукція вирощування худоби всього — 2053 ц (-284 ц).


Загальна площа с/г культур під урожай 2016 року становила 19105 га. У 2016 році зібрано зернових – 36033 тони, середня врожайність 35 ц/га, проти 29,6  ц/га у 2015 році, накопано картоплі 7331 тонн, при врожайності 207 ц/га проти 119 тонн у 2015 році. Зібрано 6 тонн овочів, при врожайності 300 ц/га, проти 179 ц/га у 2015 році. Сільськогосподарськими підприємствами продовжуються роботи по збиранню врожаю у 2016 році.

За 9 місяців в сільськогосподарських підприємствах району виробництво продукції тваринництва склало:  м’яса 98 тонн – 72% проти минулого року, молока 920 тонн – 130% у порівнянні з минулим роком.

Станом на 01.09.2016 року у сількогосподарських підприємствах району утримувалось 1190 голів ВРХ, в тому числі 411 корів, 101 свиня, 1516 овець.

Сільськогосподарські підприємства розпочали посів озимини. Станом на 19.09.2016 року площі посіву становили 740 га. Підготовлено грунт на площі 6000 га, виорано на зяб 360 га.


У ринкових умовах господарювання для підприємств аграрного сектору економіки одним із головних чинників розвитку виробництва є залучення інвестиційних ресурсів. У 2016 році інвестиції становлять біля 4 млн. грн.. проти 3,1 млн. грн. за відповідний період минулого року.


В районі розпочато виплату орендної плати за земельні паї підприємствами за 2016 рік. Станом на 01.09.2016 року із 20,1 млн. грн. нарахованої орендної плати виплачено 8,4 млн. грн., або 42%. Середній розмір оренди по району становить 5% від нормативно-грошової оцінки землі. У 2016 році значно збільшився розмір орендної плати на 1 га і становить 1010 грн., проти 751 грн. у 2015 році, або 134 % проти минулого року.
Мале підприємництво

Райдержадміністрацією розроблено та затверджено тридцятою сесією районної ради шостого скликання від 21.01.2015 р. № 435 “Комплексну програму розвитку  малого і середнього підприємництва у Радомишльському районі на 2015-2016 роки” . 


В районній державній адміністрації на базі управління економіки створено «Гарячу лінію» для підприємців.


Підприємствами, установами, закладами районної комунальної власності надаються приміщення підприємцям для ведення бізнесу,  а саме: розміщення об’єктів торгівлі, сфери обслуговування, офісів, аптек, закладів охорони здоров’я,фінансових установ тощо. Станом на 01 вересня 2016 року загальна площа приміщень, переданих в оренду підприємцям складає -  1174,41  кв. м. У відповідності до методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна районної комунальної власності встановлюються пільгові орендні ставки  для підприємців, що займаються виробництвом та книготоргівлею, та районною  радою приймаються окремі рішення по наданню пільг при здачі в оренду об’єктів в яких надаються послуги, що поліпшують обслуговування сільського населення. 

В райдержадміністрації визначено відповідального за надання консультацій безробітним та особам, що шукають роботу з питань організації та провадження підприємницької діяльності.


Протягом  2015 року 3 особи на загальну суму 47756,62 грн. (1 особа – надання послуг по пошиттю та ремонту одягу; 2 особи – торгівля продовольчими товарами; 1 особа – надання бухгалтерських послуг), що отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю для здійснення підприємницької діяльності  проходили професійне навчання за напрямком «підприємець - початківець».


За 2015 рік 109 осіб пройшли перепідготовку та підвищення кваліфікації на 17 підприємствах.

7 осіб  протягом 2015 року пройшли курси "Основи підприємницької діяльності".

Протягом 2016 року 95 осіб пройшли перепідготовку та підвищення кваліфікації  на 20 підприємствах та 12 осіб на даний час навчаються  4. 

4 особи  протягом 2016 року пройшли курси "Основи підприємницької діяльності".

За 9 місяців 2016 року Радомишльським районним центром зайнятості проведено 1 інформаційний семінар «Як розпочати свій бізнес» - кількість учасників – 20 чол., та 15 семінарів «Від бізнес-ідеї до власної справи» - кількість учасників – 174 чол.
Загальна кількість суб’єктів малого і середнього підприємництва (юридичні та фізичні особи): 1930 одиниць, з них малого підприємництва – 1922 одиниці, середнього підприємництва – 8 одиниць. Частка працюючих у суб’єктів малого і середнього підприємництва – 2254 особи. Кількість заключних договорів з найманими працівниками – 260 договорів.
Торгівля

В районі функціонують 358 закладів торгівлі  з торговельною площею 18500 м2 та 16 громадського харчування, в яких 1250 посадкових місць.  За І півріччя 2016 року товарообіг підприємств (юридичних осіб) склав 131млн.136тис.грн. що в порівнянні з відповідним періодом 2015 року складає  79,2 %.
Транспорт

Транспортна мережа району включає 16 маршрутів на яких працює 24 транспортні засоби. На зазначених маршрутах щоденно здійснюється в середньому близько 60-ти автобусних рейсів. Забезпеченість населення району транспортним сполучення складає 96,0%, що вище середньо-обласного показника. Протягом 2015-2016 років закриття автобусних маршрутів не відбувалось. За 7 місяців 2016 року в районі перевезено 959 тисяч  пасажирів, що в порівнянні з відповідним періодом 2015 року становить 98,9 %. За цей же період перевезено 4,1 тис. тонн вантажів – 88,1 % в порівнянні з 2015 роком.
Послуги
У першому півріччі 2016 року надано нефінансових послуг підприємствам, організаціям та населенню на суму 9 млн. 255тис.грн., що становить 120,3%   в порівнянні з аналогічним періодом 2015 року.
Бюджетна політика
У 2015 році своєчасно прийнято та затверджено 32 місцевих бюджети. 

За 2015 рік  фактично надійшло доходів по загальному фонду в цілому по району 55 млн. 573,7 тис.грн. та перевиконання складає 12 млн.897,9 тис.грн.


По райбюджету фактичне виконання становить 27млн. 971,5 тис.грн. та отримано надходжень по загальному фонду більше на 2 млн.812,8 тис.грн. або 111,2 відсотка.

Як завжди, ми зіткнулися з проблемою недостатності коштів для виплати заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери. На стадії формування місцевих бюджетів коштів не вистачало в  21-у сільському та районному бюджетах.

  Недостатність коштів по оплаті праці склала 6 мільйонів 626,9 тис. грн., в тому числі по галузі «освіта» - 3600,0  тис. грн., охорона здоров»я – 1160,4 тис.грн., державне управління – 1866,5 тис. грн. І якщо в попередні роки була змога цілий рік звітуватися про недостатність, а в кінці року держава у вигляді додаткової дотації виділяла додатковий фінансовий ресурс на виплату зарплати, то у 2015 році ця проблема повністю лягла тягарем на районний бюджет. Потрібно було гарно попрацювати над доходною частиною бюджету, а також налагодити тісну співпрацю з органами місцевого самоврядування.

  Протягом 2015 року недостатність із заробітної плати з нарахуваннями бюджетних установ збільшилась за рахунок росту індексації. На покриття недостатності спрямовано 2 мільйони 573,3 тис. грн. вільних залишків бюджетних коштів та 3 мільйони 695,0 тис.грн.- перевиконання доходів загального фонду (з них 2137,5 тис.грн. – кошти залучені з бюджетів сіл. селищ та міста), на  530,8 тис.грн. довелося надавати відпустки без збереження заробітної плати працівникам медичної галузі.

 Щоб зменшити залежність від Російської Федерації в плані споживання природного газу, в районі значну частину котелень переведено на альтернативні види  палива. Роботи по реконструкції котелень були розпочаті в кінці 2014 року, що дало змогу вже з січня 2015 року перевести 4 міські школи, ЦРЛ та ЦПМСД на альтернативне опалення. По галузі «освіта» зекономлено при переведені з газу на тепло 687,8 тис.грн. та по галузі «охорона здоров»я»- 438,9 тис. грн. В кінці 2015 року додатково переведені ще дві школи на альтернативне опалення.

Не залишилися поза увагою учасники АТО, яким з районного бюджету за 2015 та 9 місяців 2016 року  виплачено 200,7 тис.грн. матеріальної допомоги.

Окрім цього, протягом 2015 року проведено:

 -  автономне опалення в спорткомплексі «Динамо» - 25,0 тис.грн.,   

 - виготовлена документація на  реконструкцію приміщення ЗОШ № 4 у НВК – 40,0 тис.грн., 

 - технічне переоснащення котельні ЗОШ № 4 – 301,0 тис.грн.,  

 - капітальний ремонт Будинку культури – 216,0 тис.грн.  

 - опалення в 2-му приміщенні Будинку культури   (бувший кінотеатр)–120,0 тис. грн., 

- виділено кошти на дольову участь у проекті «Шкільний автобус» - 120,0 тис.грн.

- придбано медикаментів – 642,9 тис. грн. та для пільгових категорій громадян – 78,6 тис.грн.
- відремонтовано  шкільних автобусів на  64,5 тис.грн.

- забезпечено підвіз учнів – 204,5 тис.грн. 

- оздоровлено в пришкільних таборах та надано путівок 522 учням на 235,0 тис.грн.

Відновлено роботу дитсадка в  с.Кочерів.

Підтримано місцеву поліцію а також пожежну охорону: по програмі «Профілактика злочинності в Радомишльському районі» спрямовано 20,0 тис.грн. та по програмі «Забезпечення пожежної безпеки в Радомишльському районі» - 24,0 тис.грн.

  Крім того,  надано фінансову підтримку районній раді ветеранів –38,9 тис.грн., громадській організації «Червоний хрест» -5,5 тис.грн., ВФСТ «Колос» - 27,9 тис.грн., «Трудовому архіву» - 40,7 тис.грн.

    Вкрай болючим було проведення оптимізації діючої мережі бюджетних установ. В галузі «освіта» закрито три (Облітки, Меньківка, Кримок) та реорганізовано в менший ступінь п’ять загальноосвітніх закладів (Кичкирі, Гуто-Потіївка, Котівка, Межирічка, Веприн). При цьому забезпечено роботою всіх осіб працездатного віку, але й одночасно скорочено 110,7 штатних одиниць, що дало змогу отримати 1  мільйон 474,5 тис. грн. економії бюджетних коштів.

  Не можна сказати, що це рішення було легким.  Але воно дало можливість прийняти на 2016 рік не бюджет проїдання, а забезпечити планування та проведення в районі видатків розвитку.

Вже на стадії формування бюджету додатково з районного бюджету на утримання загальноосвітніх шкіл виділено 2 мільйони 277,1 тис.грн. та закладів охорони здоров’я – 1 мільйон 734,6 тис.грн.

У 2015 році було створено Вишевицьку та Потіївську об’єднані територіальні громади, які з 2016 року функціонують як окремі територіальні одиниці.
За січень-серпень 2016 року уточнений план, затверджений місцевими радами, по загальному фонду бюджету району було перевиконано на 10 мільйонів 269,1 тис.грн. або 29,2 відсотка.

По райбюджету фактичне виконання становить у сумі 21мільйон 952,9 тис.грн. та отримано надходжень  по загальному фонду більше на 2 мільйони 842,1 тис.грн або 14,9 відсотка.
Вперше за останнє десятиліття повністю бюджетні установи забезпечені видатками на оплату праці з нарахуваннями та на оплату енергоносіїв. Керівники районного рівня працюють не в режимі «нічого не просіть, бо немає коштів на заробітну плату», а спокійно можуть планувати проведення поточних видатків, без затримки проходження платежів, як по Управлінню фінансів так і по Казначейській службі. 
Це дало змогу виділити кошти на:

-   придбання призів та новорічних подарунків – 21,0 тис.грн.,
  - встановлення вікон КЗ «Радомишльський народний краєзнавчий музей» - 40,0 тис.грн., 

 - придбання медикаментів – 607,8 тис.грн. та для пільгової категорії громадян – 78,6 тис.грн.

 -   реконструкцію приміщення ЗОШ № 4 у НВК – 1 мільйон 446,9 тис.грн.,

 - капітальний ремонт фасаду і даху Радомишльської гімназії – 97,0 тис.грн.,  

 - капітальний ремонт покрівлі Радомишльського ліцею №1    -  21,4 тис.грн.,

 - капітальний ремонт Будинку культури – 583,7 тис.грн.,

 - придбання медичного обладнання в ЦРЛ  - 300,0 тис.грн.,

 - придбання комп’ютерної техніки центру ПМСД – 25,0 тис.грн.,

 - придбання спортивних велосипедів ДЮСШ – 60,0 тис.грн.,

 - капітальний ремонт теплотраси Чайківської ЗОШ–150,0 тис. грн., 

  - оздоровлено в пришкільних таборах та надано путівок 680 учням на 360,2 тис.грн.,

 - шефська допомога військовій частині А-1564, яка приймає участь в АТО – 50,0 тис.грн.,

 - надано іншу субвенцію обласному бюджету на придбання паливно-мастильних матеріалів, для санітарних автомобілів екстреної медичної допомоги які обслуговують Радомишльський район -  30,0 тис.грн.

     Підтримано місцеву поліцію, пожежну охорону, військовий комісаріат, міграційну службу: по програмі «Профілактика злочинності в Радомишльському районі» спрямовано 99,6 тис.грн. та по програмі «Забезпечення пожежної безпеки в Радомишльському районі» - 17,5 тис.грн., «Матеріально- технічне забезпечення Радомишльського районного військового комісаріату» - 70,0 тис.грн., «Реалізації міграційної політики» - 20,0 тис.грн.

  Продовжується робота по переведенню котелень на альтернативні види палива, виділено кошти на технічне переоснащення котельні Великорацької ЗОШ в сумі 308,6 тис.грн.

       Загальний результат роботи за 2015 рік та 9 місяців 2016 року такий, що забезпечено нормальну роботу 2165 штатним працівникам, які задіяні в бюджетній сфері району, а це 46% від середньооблікової чисельності штатних працівників в цілому по району. 

Та найвагоміше наше досягнення – це стабільне функціонування 171–ї бюджетної установи району. 
Забезпечено  своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, проведено розрахунки за енергоносії та профінансовані не першочергові, але також необхідні видатки.  
Інвестиції та зовнішньоекономічна діяльність
Капітальні інвестиції  за   2015 рік склали 186,593 тис. грн., що більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року в 2,2 рази та на одну особу 4855,7 грн., що більше в порівнянні з відповідним періодом минулого року майже в  2,2 рази.    
Капітальні інвестиції  за І півріччя   2016  року  склали 73136 тис. грн. та на одну особу 1913,8 грн..  Капітальні інвестиції  здійснюються за рахунок продовження раніше розпочатих проектів.   

Капітальні інвестиції  залучалися за рахунок власних коштів підприємств. На ПАТ «ПБК Радомишль» проводиться модернізація існуючих потужностей, модернізація потужностей та відновлення лісових насаджень на ДЛМГ, будівництво промислових цехів та їх оснащення на ТОВ «Радомишльська деревообробна компанія». Найбільше інвестицій на розвиток сільського господарства залучили: ПП «Чайківка», ТОВ «Агрокомплекс-98», СТОВ «Осички», СФГ«Межирічка».

Обсяг прямих іноземних інвестиції в економіку району  станом на 01.01.2016 року складав 13653,1 тис. доларів США, а на 01.07.2016 – 12725,2 тис. доларів США та  на одну особу – 333,0 доларів США. Зменшення обсягів прямих іноземних інвестицій відбулося за рахунок курсової різниці валют. 

Обсяги експорту - імпорту  товарів  за    2015 рік складають: експорту – 8636,7 тис. доларів США, імпорту – 4408,5 тис. доларів США, коефіцієнт покриття імпорту експортом складає 1,96 % . Сальдо зовнішньоекономічної торгівлі району за  2015 рік склало 4228,2 тис. доларів США.
Обсяги експорту - імпорту  товарів  за  І півріччя   2016 року складають: експорту – 8505,6 тис. доларів США, імпорту – 1477,7 тис. доларів США, коефіцієнт покриття імпорту експортом складає 5,76 % . Сальдо зовнішньоекономічної торгівлі району за І півріччя 2016 року склало 7027,9 тис. доларів США. Що є показником розвитку зовнішньоекономічної  торгівлі наших підприємств, а саме ДЛМГ та ПАТ «ПБК Радомишль».
В І кварталі   2016 року на території району введено в експлуатацію 1017 м2 загальної площі житла, що в порівнянні з  відповідним періодом 2015 року становить 285,7 %. У тому числі у міських поселеннях – 611,0 м2, що становить 171,6% до відповідного періоду минулого року.

В районі є підприємство  ТОВ «Доломіне», яке мало наміри  здійснювати розробку Негребівського кар’єру та  отримало спеціальний дозвіл на розробку корисних копалин. Але  на даний час є проблеми по впровадженню проекту по розробці родовища доломітів, тому власники підприємства вийшли з ініціативою по пошуку  партнерів з впровадження інвестиційного проекту «Організація промислової розробки Негребівського родовища доломіту та будівництво сучасного гірничо-збагачувального комбінату по переробці доломіту», на умовах створення спільного підприємства або продажі частки в статутному капіталі  ТОВ «Доломіне».

Американська фірма GTSS COHSULTIHC UKRAINE має серйозні інвестиційні наміри щодо міста Радомишль. Фірма  планує у нас збудувати Операційний та Сервісний центри для обслуговування енергообладнання, як в Україні,  так і у Європі.

Представники фірми зустрілися з депутатами міської ради та ознайомили їх зі своїм проектом:

До Центру окрім офісного центру входитимуть цехи збирання установок швидкого піролізу, сонячних панелей. Буде побудована власна ТЕЦ, що працюватиме на рослинній біомасі.

До міського бюджету у разі здійснення проекту буде надходити $ 250 000. На виробництві працюватиме не менше 200 працюючих. 

Окрім того буде здійснено ряд соціальних заходів. Передбачається побудувати за кошти фірми автобусну зупинку, парковку для лекового та вантажного транспорту, 1830 м. міських доріг. У рамках соціальної інфраструктури провести реконструкцію покриття на великому футбольному полі та майданчику міського стадіону.

На даний час інвестори оформляють документацію та право власності на земельну ділянку.

Легалізація заробітної плати


 Дотримання державних гарантій з оплати праці, погашення боргів із заробітної плати перебуває на постійному контролі комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій, інших соціальних виплат.

         Завдяки вжитим заходам станом на 01.09.16 року згідно статистичних даних  заборгованість із виплати заробітної плати  по підприємствах Радомишльського району відсутня.

   Станом на 01.09.2016 року проведено 15 засідань районної комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. 

   Належна увага приділяється рівню оплати праці в районі. Складено та проаналізовано список суб’єктів господарської діяльності що мінімізують заробітну плату. Заслухано 21 керівника підприємств, які мали поточну заборгованість, або виплачували заробітну плату на рівні та менш за мінімальну.

  Розмір  середньої  заробітної  плати  працівників  Радомишльського району за січень - червень 2016 року склав  4001 грн., що в порівнянні з 2015 роком  вище на 9,5 %  (3655 грн.). На протязі декілька років зберігається позитивна тенденція зростання середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника.
      Станом на 01.09.16 року робочою групою з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення обстежено 146 об’єктів господарської діяльності. По матеріалам  перевірок  проведено 20 засідань ( у тому числі  - 7  виїзних: Білокриницька,  Городецька селищні ради ; сільради : с. Ставки,  с. Кочерів, с. Борщів ; Вишевицька та Потіївська об’єднані територіальні громади) з залученням представників сільрад,  мешканців селищ, де розглядалися результати рейдів, та  роз’яснювалися норми діючих податкового та законодавства про працю.

        В подальшому зареєстрували підприємницьку діяльність – 6 фізичних осіб, 70  суб’єктів господарської діяльності оформили трудові відносини  з  120 працівниками, що дало додаткове надходження податків в сумі  102,2 тис.грн.

        Згідно інформації департаменту праці та соціального захисту населення Житомирської ОДА робота групи з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення Радомишльського району (за період з січня по липень 2016 року) займає 8 рейтингове  місце.

Будівництво

В період 2015 року в районі введено в експлуатацію 2838.0 кв.м. загальної площі індивідуального житлового фонду. Продовжено будівництво поліклініки на 300 відвідувань в зміну в м. Радомишлі де освоєно 6.18 млн. грн.: з яких – 6.0 млн.грн., кошти фонду регіонального розвитку та 180.0 тис.грн. кошти місцевого бюджету – співфінансування. 


Також в період 2015 року розроблено проектно – кошторисну документацію на технічне переоснащення котелень Радомишльської школи № 4 ім. І. Самоплавського та Кочерівської загальноосвітньої школи, в цьому ж році виконані будівельно – монтажні роботи з технічного переоснащення де затрачено 353.8 тис.грн на технічне переоснащення котельні ЗОШ № 4 та 431.6 тис.грн. на технічне переоснащення котельні Кочерівської ЗОШ. 


Проведено реконструкцію та технічне переоснащення системи опалення
 приміщення Будинку культури (кінотеатр) в м. Радомишлі по вул. Соборний майдан, 16 в сумі 290.7 тис.грн.


Проведено капітальний ремонт системи водопостачання по вул. Міськради в м. Радомишль в сумі 450.6 тис. грн. та капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Міськради в сумі – 1499.2 тис.грн.


Розпочаті роботи по капітальному ремонту приміщення районного будинку культури, де виконано робіт на суму 216.0 тис.грн.


Проведено коригування робочого проекту Будівництва підвідного газопроводу високого тиску до с. Кримок, Радомишльського району та коригування робочого проекту Будівництво поліклініки на 300 відвідувань в зміну в м. Радомишлі по вул. Присутственна, 9 де скорегована будівельна частина відповідно до державно – будівельних норм та проведено перерахунок кошторисної документації до цін 2015 року.


Проведено капітальний ремонт приміщення дитячого садка с. Кочерів. 



За 9-ть місяців 2016 року в районі введено в експлуатацію 1241.0 кв.м. загальної площі індивідуального житлового фонду.



Розроблено проектно – кошторисну документацію на реконструкцію приміщень ЗОШ № 4 під розміщення навчально - виховного комплексу – тис.грн – 38.7 тис.грн., проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт покриття даху Радомишльського ліцею – 21.4 тис.грн., проектно – кошторисну документацію на технічне переоснащення котелень Краснобірської та Великорацької ЗОШ, проектно кошторисну документацію на капітальний ремонт фасадів та даху з утепленням Радомишльської гімназії – 90.0 тис. грн.,


Розпочаті роботи по реконструкції частини приміщень ЗОШ № 4 під НВК де кошторисна вартість виконання будівельно – монтажних робіт та матеріалів складає – 1444.9 тис.грн.


Також продовжуються роботи по капітальному ремонту районного будинку культури та ремонту даку де вартість робіт складає – 583.7 тис.грн.,


На початку жовтня будуть розпочаті роботи по технічному переоснащенню котельні Великорацької ЗОШ – вартість робіт складає – 308.6 тис.грн.,


Виконані роботи по заміні віконних блоків районного краєзнавчого музею – вартість заміни складає – 40.0 тис.грн.


Заплановані роботи по капітальному ремонту теплової мережі Чайківської ЗОШ в сумі 150.0 тис.грн.,


Проведені роботи по ремонту системи опалення приміщення районної ради в сумі 69.0 тис.грн.


Розробляється проектно - кошторисна документація та передбачено кошти в сумі в сумі 80.0 тис.грн. на спорудження пам’ятника борцям за волю та свободу України.


Подано замовлення на коригування робочого проекту Капітальний ремонт приміщення районної стоматологічної поліклініки.

Зайнятість населення

Протягом  2015 року до Радомишльського районного центру зайнятості у пошуку роботи звернулось 673 безробітних осіб, всього послугами служби зайнятості скористались 1072 чол..  

        За відповідний період було працевлаштовано на вільні робочі місця 479 осіб, з них безробітних 318 чол.. Рівень працевлаштування становить – 29,7 %.  Річне завдання щодо працевлаштування  відповідно програми зайнятості на 2015 рік виконано на 100,2 %.

       Професійне навчання (підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації) проходили 120 безробітних. Пріоритетними напрямками в організації професійного навчання є підготовка безробітних під конкретні замовлення роботодавців з обов’язковим працевлаштуванням після навчання. Рівень охоплення безробітних професійним навчанням становить 11,2%.  Річне завдання щодо професійного навчання незайнятого населення виконано на 100 % (завдання 120 чол.)

      У 2015 році 44 особи з числа безробітних приймали участь у громадських та тимчасових роботах.

           Програма зайнятості 2015 року виконана на  100.2%. 

        Протягом 8 місяців  2016 року до Радомишльського районного центру зайнятості у пошуку роботи звернулось 339 безробітних осіб, всього послугами служби зайнятості скористались 752 чол..  

        З початку року 364 осіб, в тому числі 204 безробітних отримали роботу за направленням центру зайнятості. Рівень працевлаштування незайнятих громадян становив 27,1 %.  Річне завдання щодо працевлаштування  відповідно програми зайнятості на 2016 рік вже виконано  майже на 75 % (завдання 487 чол.)
       Професійне навчання (підготовка, перепідготовка, підвищення кваліфікації) проходили 107 безробітних. Рівень охоплення безробітних професійним навчанням становить майже 14%.  Річне завдання щодо професійного навчання незайнятого населення виконано на 89 % (завдання 120 чол.)

     20 осіб з числа безробітних взяли участь  в оплачуваних громадських та тимчасових роботах.   
Освіта
З метою забезпечення доступу дітей до освітніх послуг в районі створена і діє мережа загальноосвітніх навчальних закладів, дошкільних навчальних закладів та  позашкільних навчальних закладів.
На початок 2015 року недостатність коштів по виплаті заробітної плати становила 5 627 418,00 грн. За рахунок розроблених економічних заходів, оптимізації мережі, додаткової освітньої субвенції та коштів районного бюджету недостатність була ліквідована. Упродовж двох років своєчасно та у повному обсязі виплачувалася заробітна плата працівникам установ та закладів освіти, заборгованість не допускалася. В серпні виділено 56,3 тис.грн. з нарахуванням на преміювання вчителів.

В 2015 році була проведена оптимізація мережі, а саме реорганізовано 5 ЗНЗ: Кичкирівську ЗОШ І-ІІ ст., Межирицьку ЗОШ І ст., Вепринський НВК І ст., Котівську ЗОШ І ст.., Гуто-Потіївську ЗОШ І-ІІ ст.; ліквідовано 3 ЗНЗ: Меньківську ЗОШ І-ІІ ст., Кримоцьку ЗОШ І-ІІ ст., Облітківську ЗОШ І-ІІ ст.

З 01.01.2016 до Потіївської та Вишевицької ТОГ відійшли 7 шкіл. Таким чином в районі на даний час функціонує  22 ЗНЗ (14 шкіл І-ІІІ ступенів; 6 шкіл І-ІІ ступенів; 2 школи І ступеня) у яких навчається 3126 учнів. 
На організацію безкоштовного гарячого харчування дітей 1 – 4 класів,  дітей пільгових категорій, дітей учасників АТО та оздоровлення в пришкільних таборах витрачено кошти  з районного бюджету та субвенції сільських рад в сумі 1074,0 тис.грн.

З метою належної організації навчально-виховного процесу проводиться відповідна робота щодо доцільної та оптимальної розстановки педагогічних кадрів, забезпечення навчальних закладів кваліфікованими спеціалістами. Район має достатній кадровий потенціал, сформовано сталий досвідчений колектив керівних кадрів. В закладах освіти району працюють 423 педагогічних працівників.

На території району працює 4 позашкільні навчальні заклади: Радомишльський будинок творчості, Радомишльська станція юних натуралістів, Радомишльська станція юних техніків, Городоцький будинок творчості. В них виховуються 1536 дітей, що становить 45 % від загальної кількості школярів району. В позашкільній освіті працюють 20 педагогічних працівників. 

У районі реалізується Комплексна програма розвитку освітньої галузі Радомишльського району Житомирської області на 2016-2020 роки. Поліпшено матеріально-технічну базу закладів освіти. В 2015/2016 н. р. на суму 195 тис.грн. було закуплено кабінет фізики (Радомишльський ліцей №1). Для забезпечення підвозу учнів сільської місцевості придбано шкільний автобус (Краснобірська ЗОШ І-ІІІ ст.) за кошти ДФРР і 120,0 тис.грн.  районної ради у співвідношенні 90% на 10%. Забілоцькою і Кочерівською сільськими радами вже виділено 450,0 тис. грн. на закупівлю ще одного автобуса. Раковицька сільська рада забезпечила підвіз учнів до Радомишля. За районні  кошти закуплено меблі для їдальні Краснобірської ЗОШ І-ІІІ ст., замінено стільчики в їдальні Чайківської ЗОШ І-ІІІ ст. на суму 24,8 тис.грн. Міською радою виділено кошти 20,0 тис.грн. (з обласного бюджету) на придбання духової шафи в їдальню Радомишльської гімназії. За сприянням депутата обласної ради Григоровича М.С. виділено 37,4 тис.грн кошти на будівництво санвузла, фарбування фасаду Ставецької ЗОШ І-ІІІ ст. і закупівлю витяжної шафи та інтерактивного обладнання для Радомишльської ЗОШ №3 І-ІІІ ст.

Пріоритетним напрямком держави є зменшення обсягів використання природного газу, збільшення енергоефективності. З 22 шкіл району лише 3 використовують ресурси природного газу. За минулий рік за кошти районного бюджету було побудовано котельню  на альтернативному паливі в Радомишльській ЗОШ №4 І-ІІІ ст. і за програмою ДФРР за участю Кочерівської сільради в Кочерівській ЗОШ І-ІІІ ст. Аналіз витрат свідчить про значну економію. Виділені кошти у сумі 308 тис. грн. на реконструкцію і переоснащення котельні Великорацької ЗОШ І-ІІІ ст. На даний час проходять організаційні роботи, до початку опалювального сезону заплановано запуск нової котельні. Також депутатами районної ради виділено 150 тис. грн. на ремонт теплотраси Чайківської ЗОШ І-ІІІ ст. За підтримки сільської ради в Краснобірській ЗОШ І-ІІІ ст. було замінено 11 енергозберігаючих вікон. В грудні 2015 року замінено 4 вікна в ЗОШ №5 ( 16,5 тис.грн.), 82,6 тис. грн. на 28 вікон в ЗОШ №3. Відремонтовано теплотрасу від ЗОШ №3 до спорткомплексу «Динамо».

В районі забезпечується право на освіту дітей з особливими потребами. У 3 навчальних закладах організовано індивідуальну форму навчання для 4 дітей.

Гуртковою роботою охоплено 17452 дітей, що становить 52 %. При загальноосвітніх школах працює 147  гуртків
Важливими напрямками роботи відділу освіти та навчальних закладів є організація оздоровлення та відпочинку школярів. В 2016 році при 12 загальноосвітніх навчальних закладах району було створено пришкільні табори з денним перебуванням. Всього було охоплено відпочинком 677 учнів, в тому числі 151 дітей із малозабезпечених сімей, 9 дітей-сиріт, 8 дітей-інвалідів, 17 – з кризових сімей, 25 дитини, батьки яких – учасники АТО, 187 – талановитих. Середня вартість харчування однієї дитини на день становила 20 грн. 00 коп. Всього на харчування у пришкільних таборах було використано 189560 грн.
Також у  8 загальноосвітніх навчальних закладах району функціонували мовні табори, де діти удосконалювали мовні навички через підготовку, організацію та проведення інтерактивних та групових занять. Мовний табір Городоцької ЗОШ І-ІІІ ст. увійшов в трійку найкращих в області.

В минулому навчальному році проблемним було питання забезпечення учнів 4 і 7 класів підручниками. Держава виконала свої зобов’язання лише на 50 %. З районного бюджету було виділено біля 240 тис. грн. для закупівлі ще 50% підручників.
У школах району статус потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи мають 442 дитини, 50 позбавлених батьківського піклування, 36 дітей-інвалідів, 1271 дітей з багатодітних сімей, 140 – з малозабезпечених сімей, 19 дітей сімей переселенців. 

У 15 дошкільних навчальних закладах дошкільною освітою охоплено 1051 дітей (67%). Всього дітей дошкільного віку в районі -1701 (Місто -1173 дітей; Село-528 дітей)

В ДНЗ району організовано 3-х разове харчування, в середньому вартість харчування становить 19,5 грн.

Виконання натуральних норм становить 91%. Наш район увійшов п’ятірку найвищих показників по вартості харчування в Житомирській області.

За 2015-2016 навчальний рік було поновлено матеріальну базу на суму :

Бюджетних – 128 039 грн.  Позабюджетних – 48 102 грн.

Згідно постанови Кабінету міністрів харчування дітей в ДНЗ повинен на 100% здійснюватись за рахунок батьків, окрім певних категорій. Але завдяки сільським, селищним і міській радам відсоток батьківської оплати значно зменшився, а в окремих ДНЗ становить лише 40%. Також прийняте рішення по всім місцевим радам щодо звільнення від оплати за харчування дітей, чиї батьки є учасниками АТО.

Охорона здоров'я 

З метою надання медичних послуг населенню в районі створені та діють Центр надання первинної медико-санітарної допомоги та Радомишльська района центральна лікарня.
До складу центру ПМСД входять 12 амбулаторій, 31 фельдшерсько-акушерських пунктів і фельдшерських пунктів.

   
В районі проживає і обслуговується 38316 осіб, в тому числі дітей 0-17 р – 7134. Міського населення – 18319 чол., сільського – 19997 чол.   Профінансовано в 2015 р – 8 млн 127,1 грн що склало 93,9 %, за І півр. 2016р   профінансовано 4млн 438,7 грн. Протягом І півріччя придбано окремі види обладнання згідно табелю оснащення на суму 35373 грн. Проведені ремонтні роботи в закладах мережі на суму – 163282 грн. За рахунок місцевого бюджету та субвенції в 2015 році було придбано матеріально-технічного оснащення на суму – 176,641 грн, та проведені ремонтні роботи на суму – 24580 грн. 

   Загальна потужність закладу становить 625 відвідувань в зміну. Зроблено відвідувань в поліклініку в 2015 р -13342 чол, на дому – 18193 чол., виконано лікарської посади 5357 чол. при нормі 5300 чол. На ФАП і ФП виконано відвідувань на одного жителя - 9,0 при нормативі 9,0. Проліковано на ліжках денного перебування в 2015 році 4202 чол., І півр. 2016 р – 2704 чол.   


Штатна чисельність центральної районної лікарні складає 328,5 штатних посад, укомплектованість складає 166 фізичних осіб. 


За звітний період завдяки зусиллям районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування повністю профінансовано виплату заробітної плати медичним працівникам, заборгованість відсутня. 


На капітальне будівництво поліклініки надійшло коштів у сумі 6 млн. 180 тис. грн., які повністю використані. На поточні ремонти по відділеннях центральної районної лікарні використано 113 026 грн. Придбано оргтехніку на суму 25490 грн. З метою покращання медичного обслуговування придбано обладнання – електрокардіограф, пульсоксиметр, мікроскоп на суму 39 300 грн. З обласного, районного та місцевих бюджетів сільських рад виділено кошти на придбання УЗ апарату у сумі 1 110 000 грн, уже проведені необхідні тендерні процедури. На придбання медичного обладнання з районного бюджету виділені кошти в сумі 200 000 грн.


В Радомишльській ЦРЛ розгорнуто 145 ліжок для надання медичної допомоги стаціонарним хворим. Протягом 2015 року проліковано 4713 осіб, за І півріччя 2016 – 2481 особу. В денному стаціонарі з липня 2015 року медична допомога амбулаторним хворим надається а 20 ліжках, що дало змогу пролікувати у 2015 році – 1260 осіб, у 2016 – 654 особи. 
Культура

Для задоволення культурних, естетичних та духовних потреб населення в районі функціонують: 43 клубні заклади, 33 бібліотеки, КЗ «Радомишльський   народний  краєзнавчий музей», Музична школа та філія Радомишльської дитячої музичної школи в сел. Городок, Потіївка.

        Протягом звітного року закладами культури  району було організовано та проведено -  1145  заходів, на яких були присутні  - 42575  відвідувачів.

         На базі закладів  культури   району  функціонують 15 аматорських колективів, які носять звання «самодіяльний народний». На базі відділу освіти  - 1 «зразковий» дитячий хоровий колектив.

        Радомишльський район успішно представили на  VII  обласному святі декоративно-прикладного мистецтва «Майстерний червень»   (м. Житомир), народні митці  з   м. Радомишль та Потіївської територіальної громади.

       Фестиваль  етнічного вбрання  «Аристократична Україна»  (м. Радомишль) відбувся у «Замку Радомисль». Демонстрували, крім того, свої вироби народні майстри України, зокрема,  представники Радомишльського району: Сарна О.Г., Ткаченко О.В., Кришевич  Р.Ю.

     «Інструментальний ансамбль  «Терен» Радомишьського  районного Будинку культури та викладач Музичної школи Мілієнка Г.Ю., його вихованець Бондар Димитрій прийняли участь в обласному фестивалі інструментальної музики «Мелодія»  в м. Малин. За художній рівень, виконавську майстерність солістами  здобуто ІІ місце.

        22 травня 2016 року  спеціалістами Житомирського обласного Центру народної творчості спільно з Житомирською обласною молодіжною громадською організацією  «ХХІ покоління» та Молодіжним Активом Розвитку Житомирщини  у рамках проведення «Свято Вишиванки. Зв'язок поколінь»  проведена прекрасна виставка  українського одягу, на якій  взяли участь   радомишльські майстри з колекцією  старовинного народного одягу.  

        30 липня 2016 р. в  м. Новоград-Волинському  у рамках Міжнародного свята літератури  і мистецтв «Лесині джерела»  відбувся   ХVІ  Всеукраїнський конкурс автентичного співу «Животоки», на якому   Наталія Бадюк,   художній керівник Потіївського будинку культури, стала  лауреатом конкурсу та отримала премію у номінації «Костюм – оригінал».


У Радомишльському районі  працює  одна  Музична   школа. Контингент  складає  209 учнів. Виховний процес забезпечують 23 викладачі. Продуктивну різножанрову роботу демонструє даний учбовий заклад. Підтвердження цього - перші та призові місця в обласних фестивалях та конкурсах, а саме:
· XI Міжнародному конкурсі – фестивіалі «Закарпатський Едельвейс – 2016»  ( Гран-прі, І та ІІ, ІІІ  місця);

 -  Міжнародний інструментальний конкурс Євгена Станковича  (Лауреати ІІІ премії);  

  - Х регіональний конкурс юних  музикантів  «Шлях до зірок»   ( ІІ місце);

  - Міжнародний  фестиваль – конкурс  мистецтв «Соняшник» (Лауреати ІІ премії);

 - Обласний
 фестиваль – конкурс фортепіанної музики на честь  В.П. Задерацького (до 120-річчя  з  дня народження  композитора)  (ІІІ місце);

 - обласна теоретична  олімпіада  -   ( І місце);

 - Всеукраїнський фестиваль – конкурс мистецтв «Хочу  стати зіркою України»;

 - VІІ   відкритого обласного  конкурсу юних бандуристів ім. Івана Кривенчука ( І місце).

         В Радомишльському районі працює Комунальний заклад «Радомишльський краєзнавчий музей». У фондах музею  нараховується близько 2603 одиниць зберігання, з них 63 експонати, що входять до державного реєстру.  

       Протягом звітного періоду музей відвідало  1 600  чол., проведено     73 екскурсії, організовано   8 виставок і  6 масових заходів.  Відповідно до профілю музею колектив даного закладу  організовує роботу закладу  на вивчення, збереження та використання пам'яток матеріальної і духовної культури, залучення громадян до надбань національної і світової історико-культурної спадщини. Забезпечує проведення масової науково-освітньої роботи, що сприяє підвищенню світового рівня та культури відвідувачів, формуванню естетичних поглядів. 
     Проведені заходи по зміцненню матеріально-технічної бази, переоснащення закладів культури. 
Продовжується ремонт районного Будинку культури за адресою: Соборний Майдан, 7.  Протягом  2016 року  виділено  1 349 656 грн., в тому числі   з районного бюджету    - 1 183 656 , з обласного  бюджету  -  166 000 грн., освоєно – 930 353, 91 грн. Проведено капітальний ремонт системи опалення , капітальний ремонт покрівлі,  фасаду, вхідної   групи, водовідведення, внутрішніх приміщень.

        Проводиться заміна   вікон   на металопластикові  в КЗ «Радомишльський народний краєзнавчий музей» (40 тис. грн) та 8 000 для виготовлення кошторисної документації  з метою проведення капітального  ремонту  даху  приміщення відділу комплектування КЗ «Радомишльська  районна бібліотека». 
Придбано жалюзі для районної дитячої бібліотеки (2 130  тис. грн.) та  принтер для централізованої бухгалтерії відділу культури (5 900 тис. грн.).
       З метою зміцнення матеріально - технічної бази, створення власних коштів для господарських потреб, закладами культури надаються платні послуги.  Від проведення  вечорів відпочинку, екскурсій, здачі в оренду приміщень, проведення культурно – масових заходів,  плати за навчання  станом на 01.09. 2016 року  по   закладам культури району   становить 119 625,50  грн. 

         Взято участь  у Всеукраїнському святі «Рушники мого краю» (м. Андрушівка   27.08. 16 р. ) та в презентації рушників з регіонів України та виставці робіт  майстрів декоративно-прикладного мистецтва та художників – аматорів.
Молодіжна та сімейна політика.

1. Оздоровлення

            У районі проживає 3160 дітей шкільного віку, з них 2640 дітей пільгових категорій. Основна увага приділяється оздоровленню дітей пільгових категорій, а саме:

 - дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування;
- з багатодітних та малозабезпечених сімей;

- дітей учасників АТО та дітей загиблих учасників АТО;

- тимчасово переміщених осіб;

- інвалідів;

- працівників АПК;

- обдарованих й талановитих дітей, тощо 

             У 2015 році  рішенням сесії Радомишльської районної ради на оздоровлення дітей шкільного віку виділено 235 тис. грн.., з них : 136 тис. грн.. на організацію та функціонування пришкільних таборів (10 таборів, в яких відпочило 560 дітей) та 99 тис. грн.. на закупівлю путівок до ДОЗ Житомирщини (придбали 32 путівки до ДОТ «Чайка» м. Андрушівка, 113 дітей оздоровлено за кошти облбюджету). 16  дітей оздоровилися  в МДЦ «Молода гвардія», м. Одеса, «Артек» Пуща – Озерна Київська обл.., «Сергіївка» Одеська область. У 2015 році за кошти державного, обласного та районного бюджетів оздоровлено 49 % дітей району. 

            У 2016 році рішенням сесії Радомишльської районної ради з метою належної організації та проведення   оздоровлення дітей шкільного віку з районного бюджету виділено 456 тис. грн.., з них : 261 тис. грн.. на роботу пришкільних таборів (12 таборів, в яких відпочило 700 дітей) та 195 тис. грн.. на закупівлю 60 путівок до ДОЗ «Маяк», Херcонська область, м. Залізний Порт., за кошти обласного бюджету оздоровлено 115 дітей, 29 дітей оздоровилися в МДЦ «Молода гвардія» м. Одеса, «Артек» Пуща – Озерна, Київська область, «Сергіївка» Одеська область. У 2016 році за кошти державного, обласного та районного бюджетів оздоровлено 51 % дітей району.   
2. Видача посвідчень багатодітним родинам

За період 2015 року та 9 місяців 2016 року посвідчень, що підтверджують  статус членів багатодітної сім’ї видано 184.

3. Присвоєння почесного звання України «Мати – героїня»

За період 2015 року та 9 місяців 2016 року  Указами Президента України  6 жінкам району присвоєно почесне звання.

 На присвоєння почесних звань України «Мати-героїня», за поданням голови РДА направлено 4  пакети документів для подальшого присвоєння

     4.   За період 2015 року та 9 місяців 2016 року  проведено 19 районних заходів молодіжного та сімейного спрямування.

Спортивна робота

             У районі культивується 9 видів спорту  (  велоспорт, дзюдо, рукопашний бій, кікбоксінг, футбол, рукопашний бій, спортивна аеробіка, вільна боротьба, гирьовий спорт). Зайняттями охоплено 314 юнаків та дівчат.

           За період 2015 року та 9 місяців 2016 року проведено  33 районних спортивно – масових заходів, прийняли участь в 49 обласних спортивно – масових заходах та прийняли участь в 26 Всеукраїнських чемпіонатах, турнірах та змаганнях.

           За період 2015 року та 9 місяців 2016 року  підготовлено 1 майстра спорту, 8 кандидатів у майстри спорту, 7 першорозрядників.

            У період 2015 року та 9 місяців 2016 року:  

- Меленівська Ірина -  вихованка Радомишльської ДЮСШ зарахована до резерву збірної України з вільної боротьби.

 - Кухарівський Богдан, Кухар Віталій, Льовіна Анастасія  - вихованці Радомишльської ДЮСШ зараховані до резерву збірної України з велоспорту.

Матеріально – технічне забезпечення:

З районного бюджету:

1. 60 тис. грн.. – придбання спортивний велосипедів для секції велоспорту Радомишльської ДЮСШ.

2. 17 тис. грн.. – придбання спортивного інвентаря для секцій вільної боротьби, футболу, рукопашного бою Радомишльської ДЮСШ.

3.62 тис. грн.. – проведення поточного ремонту приміщення Радомишльської ДЮСШ

4. 22 тис. грн.. – проведення поточний ремонтів спорткомплексу та стадіону.

5. 8 тис. грн..( 4900 тис. грн.. – обласний бюджет) – придбання спортивного інвентаря

Підтримка спортивних громадських організацій:

1. ГО «Фізкультурно – спортивне товариство «Колос» - 20 тис.грн.

2. ГО «Федерація футболу Радомишльського району» - 10 тис. грн..

3. ГО «Районна молодіжна асоціація професійний видів єдиноборств» - 10 тис. грн..

Охорона дитинства

Станом на 31.08.2016 року на обліку у службі у справах дітей районної державної адміністрації перебуває 94 дитини з 43 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Протягом 2016 року було виявлено та поставлено 11 дітей, що перебувають у складних життєвих обставинах, що виховуються у 5 сім’ях. Працівниками служби у справах дітей районної державної адміністрації постійно здійснюється контроль за станом утримання та виховання дітей у вище вказаних сім’ях. За 2016 рік проведено 46 обстежень житлово-побутових умов проживання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, які виховуються в 32 сім’ях, що перебувають у складних життєвих обставинах. Під час обстежень з батьками проведено роз’яснювальну роботу щодо належного виконання батьківських обов’язків та відповідальності згідно чинного законодавства за неналежне їх виконання.


З метою виявлення безпритульних та бездоглядних дітей, запобігання негативних проявів у дитячому середовищі працівниками служби у справах дітей райдержадміністрації спільно з інспекторами Радомишльського ВП Коростишівського ВН ГУНП в Житомирській області  було проведено 27 рейдів у денний та вечірній час. Під час проведення профілактичних рейдів перевірено торгівельні точки щодо виявлення порушень законодавства у частині реалізації спиртних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім. 


З 7 неповнолітніми, що перебувають на обліку, як такі що скоїли злочин, працівниками служби у справах дітей постійно проводяться профілактичні бесіди, спрямовані на недопущення вчинення ними злочинів в майбутньому.

З метою запобігання скоєння повторних правопорушень та злочинів працівниками служби постійно здійснюється профілактична робота з дітьми та їх батьками. З метою попередження скоєння злочинів дітьми, працівники служби здійснюють виступи на загальношкільних батьківських зборах, заняття  та бесіди з учнями загальноосвітніх навчальних закладів району. Протягом 2016 року  було проведено 10 лекції, бесід, 1 виступ на загальношкільних батьківських зборах.

З метою забезпечення права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на сімейне оточення службою у справах дітей постійно проводиться робота щодо влаштування таких дітей у сім’ї громадян.


Протягом 2016 року одна сімейна пара стала на облік кандидатів в усиновлювачі та виявила бажання усиновити 1 – 2 дитини віком до 3 років. Станом на 31.08.2016 року у Радомишльському районі створені та функціонують 2 прийомні сім’ї та 2 дитячі будинки сімейного типу. В дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях виховується 20 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;   68 дітей виховується у сім’ях опікунів, піклувальників. У 2016 році усиновлено 5 дітей громадянами України та 1 іноземними громадянами. 


Протягом 2016 року одноразову допомогу виплачено дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які досягли 18-річного віку.

Основна мета діяльності Радомишльського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді полягає в сприянні у задоволенні соціальних потреб сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.

Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  здійснює соціальну роботу з дітьми, молоддю та різними категоріями сімей через мережу спеціалізованих служб та формувань спільно із залученими  (юристами, педагогами, психологами, медиками). Створені та діють такі служби:

· Служба соціальної підтримки сімей;
· Консультативний пункт при пологовому відділені/кабінеті планування сім’ї;
· Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи;
· Служба соціального супроводу неповнолітніх та молоді, які перебувають чи звільняють з місць позбавлення волі ;
· Консультативний пункт при кримінально-виконавчій інспекції.;
Згідно штататного розпису в центрі  працює 7  чол., що становить 70% укомплектації згідно типового штатного розпису.

Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у своїй діяльності орієнтувався на наданні індивідуальних соціальних послуг дітям, молоді, сім’ям, які опинились у складних життєвих обставинах і потребують соціальної підтримки, сім`ям учасникам АТО та внутрішньо переміщених осіб . 

У 2015 році „Мобільним консультативним пунктом соціальної роботи  було здійснено 18 виїздів в 16 населених пункти району, роботою охоплено 179 чол. Мета виїздів профілактика негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищі. 
Відвідано 234 сім’ї, в яких зроблено оцінку потреб дитини та її сім`ї та 137 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

Під соціальним супроводом перебувало 27 сімей, які перебувають  в складних життєвих обставинах  було надано 277 індивідуальних консультацій. 

Спеціалістами центру проводився соціальний супровід 2 прийомних сімей та 2 будинків сімейного типу було надано 143 послуги.

В рамках роботи спеціалізованої служби «Соціальний супровід неповнолітніх та молоді, які перебувають у місцях позбавлення волі та повернулись з них», перебувало під соціальним супроводом  3 неповнолітніх та 10 молодих людей, умовно засуджених  надано 53 індивідуальні консультації, проводяться профілактичні бесіди з умовно засудженими особами. Роботою охоплено 73 умовно засуджених осіб, які перебувають на обліку в кримінально-виконавчій інспекції та  надано 82  індивідуальні консультації.

 Центр проводить роботу щодо цільового використання  коштів при народжені дитини та допомоги одиноким матерям, було обстежено 100 сімей.
Працівниками центру при пологовому відділені  та кабінеті планування сім’ї проводяться бесіди, тренінги для вагітних жінок роботою було охоплено 15 вагітних та надано 18 індивідуальних консультацій.
Працівниками центру постійно проводиться робота з сім’ями та особами, тимчасово переміщеними з районів проведення антитерористичної операції. Соціальними послугами охоплено  53 сім`ї, в яких виховується 91 дитина, та 32 особи.

Соціальними послугами спеціалістів центру охоплено 71 сім’я мобілізованих та демобілізованих учасників антитерористичної операції, 4 сім`ї загиблих військовослужбовців охоплено соціальним супроводом. Надано 136 індивідуальних консультацій. Сім`ям та особам надавалася гуманітарна допомога.
За   2016 ріку „Мобільним консультативним пунктом соціальної роботи  було здійснено 25 виїзди в 20 населених пункти району, роботою охоплено 195 чол. 
В 2016 році відвідано 223 сім’ї, в яких зроблено оцінку потреб дитини та її сім`ї та 187 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах з метою обстеження умов проживання та виховання дітей та надання необхідної допомоги.

Під соціальним супроводом перебувало 32 сім`ї, які перебувають  в складних життєвих обставинах  було надано 453 індивідуальних консультацій. 

Спеціалістами центру проводився соціальний супровід 2 прийомних сімей та 2 будинків сімейного типу було надано 217 послуги.

В рамках роботи спеціалізованої служби «Соціальний супровід неповнолітніх та молоді, які перебувають у місцях позбавлення волі та повернулись з них», перебувало під соціальним супроводом  3 неповнолітніх та 12 молодих людей, умовно засуджених  надано 93 індивідуальні консультації.

 Кримінально – виконавча інспекця профілактичною  роботою охоплено 104 умовно засуджених осіб, які перебувають на обліку в кримінально-виконавчій інспекції та  надано 270  індивідуальні консультації.

 Профілактика негативних явищ у дитячому та молодіжному 

середовищі  -  тренінги, відео лекторії, диспути, рольові ігри в школах міста та професійному ліцеї було проведено 56 заходів.

 Цільового використання  коштів при народжені дитини та допомоги одиноким матерям. Було обстежено 129 сімей.

 Пологове відділеня  та кабінеті планування сім’ї проводяться бесіди, тренінги для вагітних жінок щодо формування здорового способу життя, оформлення документів, права та обов’язки, гендерна рівність. Індивідуальною роботою було охоплено 21 вагітних та надано 37 індивідуальних консультацій.

 Робота з сім’ями та особами, тимчасово переміщеними з районів проведення антитерористичної операції. Соціальними послугами охоплено 38 сімей 45 дітей.
Соціальними послугами спеціалістів центру охоплено 75 сімей мобілізованих та демобілізованих учасників антитерористичної операції, 4 сім`ї загиблих військовослужбовців охоплено соціальним супроводом надано 225 індивідуальних консультацій. Сім`ям та особам надавалася гуманітарна допомога.
Соціальний захист
           Протягом 12-ти місяців 2015 року та 9-ти місяців 2016 р. 2500 родин з дітьми, 349 малозабезпечених сімей, 445 інвалідів, 47 осіб, які здійснюють догляд за інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, 241 особа, що здійснює догляд за інвалідом I групи, 51 особа, що здійснює соціальні послуги, 18 вихованців 2 дитячих будинків сімейного типу та 2 прийомні сім’ї  (5-ть дітей) отримали державну соціальну допомогу на загальну суму 81 млн. 343 тис. грн..

     За звітний період почесне звання «Мати-героїня» присвоєно 7-м багатодітним жінкам району. Одноразову винагороду до почесного звання «Мати-героїня»  отримали на загальну суму 88,7 тис.грн.

        На тимчасове проживання в Радомишльський район прибуло 232 внутрішньо переміщених осіб (29 чоловіків працездатного віку, 58 жінок працездатного віку, 58 дітей, 88 осіб похилого віку та інвалідів).   За звітний період 14-м громадянам, змушеним виїхати із тимчасово окупованої території та потрапивши у важкі життєві обставини, надано грошову допомогу з районного бюджету на загальну суму  5,3 тис .грн.,159 сім’ям призначено щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. Виплачено за звітний період 2 млн. 652 тис.грн. 

    За призначенням субсидій на житлово-комунальні послуги та тверде паливо і скраплений газ  звернулось 6340 домогосподарств, з яких призначено 6110. 

     Упродовж звітного періоду за рахунок субвенцій з державного бюджету надано пільг на загальну суму 9 млн. 21 тис.грн. Це дозволило майже 6,2 тис. осіб та членів їх сімей скористатися пільгами на оплату житлово-комунальних послуг, 957 осіб отримали пільги на придбання твердого палива та скрапленого газу готівкою.

    Станом на 20.09.2016 р. в районі обліковується 5 сімей загиблих військовослужбовців – учасників антитерористичної операції та 4 військовослужбовців, які отримали поранення з початку проведення АТО.

    Відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» управлінням праці та соціального захисту населення встановлено статус члена сім’ї загиблого ветерана війни – 13 особам (в т.ч. 6 неповнолітнім дітям) та статус інваліда війни – 2 учасника антитерористичної операції.

   За даними військомату в районі:

- обліковано демобілізованих осіб, які приймали участь в АТО – 120 чол.;

- отримали статус учасника бойових дій – 213 чол. (в т.ч. 98 чол. – з числа демобілізованих, 17 міліціонерів, 56 військовослужбовців за контрактом).

   Отримали земельну ділянку на території району – 31 учасник АТО та 1 ІВВвійни.

   За рахунок районного бюджету надано матеріальної допомоги : учасникам АТО та їх родинам на загальну суму 135,7 тис.грн.,   сім’ям  загиблих  на загальну суму 37,2 тис.грн.

      12 учасників АТО пройшли навчання в Радомишльському аграрному НВЦ за програмою «Заходи з соціальної та професійної адаптації учасників АТО» на загальну суму 133,9 тис. грн.

      В район  за звітний період надійшло 3 млн. 53 тис.грн. субвенції на проведення компенсаційних пільг та виплат громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (в районі нараховується  потерпілих від аварії на ЧАЕС -1279 громадян, в т.ч. 71 – І кат., 561 – ІІ кат., 291 – ІІІ кат., 19 – дружин померлого, 333 - дітей).

    По пільговому медичному забезпеченню громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, укладено 2 договори з аптечною установою та стоматологічним закладом району, які профінансовано на 125,2 тис.грн. з обласного бюджету.

     В районі проживає понад 2,5 тис. людей з інвалідністю, серед них 445 дитини-інваліди.

     За звітний період за рахунок коштів державного бюджету у санаторно-курортних закладах було оздоровлено 92 ветерани війни та інваліди, з яких:, 16 ветеранів війни, 66 інвалідів та 10 учасників бойових дій (АТО     Влаштовано на повне державне утримання до інтернатних установ 20 громадян похилого віку, направлено на навчання у Житомирське вище професійне училище-інтернат 5 інвалідів.

     До Житомирського державного експериментального протезно-ортопедичного підприємства за звітний період звернулося 156 громадян для виготовлення ортопедичного взуття та протезно-ортопедичних виробів. 

